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Iako je status slobodnog grada stekao pre više od tri veka, Novi Sad i danas odiše mladalačkim 
duhom i energijom. Grad otvorenog srca decenijama unazad privlači i zadržava mlade ljude u 
potrazi za obrazovanjem i profesionalnim ostvarenjem, ali i kulturnim sadržajima, druženjem i 
zabavom. Svoje ozbiljne godine grad nosi toliko lepo da je i zvanično proglašen Omladinskom 
prestonicom Evrope za 2019. godinu. Uz veliki Univerzitet koji služi kao raskrsnica uticaja iz čitave 
Srbije i inostranstva, živu kulturnu scenu i društveni život, izuzetno aktivnu sportsku arenu i 
brojne prilike za lični razvoj, Novi Sad karakteriše pulsirajuća energija mladih koja osvaja nove 
prostore i aktivnosti, preoblikujući život grada i stvarajući nove tačke susreta, razmene energije i 
kreativnih ideja. 

Pod širokim vojvođanskim nebom uvek je bilo mesta za sve. Zato, ostavite iza sebe sva 
predubeđenja i dozvolite da vas ovaj grad iznenadi!

NOVI SAD,
ZVANIČNO GRAD MLADIH! 

Beograd

Novi Sad



GRAD STUDENATA

>50.000
studenata

Univerzitet u 
Novom Sadu
14 fakulteta

Novi Sad je već dugi niz godina jedan od omiljenijih univerzitetskih centara, ne samo u 
Srbiji, nego i u celom regionu. Univerzitet u Novom Sadu, drugi po veličini u Srbiji, poseduje 
prostrani kampus sa mnogobrojnim sadržajima, a sa njega su potekli mnogi istaknuti filozofi, 
pravnici, inženjeri poljoprivrede, građevine i tehnologije, ekonomisti, lekari, matematičari i 
umetnici. U svakom trenutku Novosadski univerzitet broji više od 50.000 studenata, među 
kojima je iz godine u godinu sve više inostranih učenika. Ovo je grad mogućnosti  gde 
mladi imaju brojne prilike da se edukuju i kreativno angažuju tokom svojih studentskih 
dana. Energija mladih živo se oseća u okolini fontane, jednog od centralnih objekata 
kampusa i redovnog mesta okupljanja  studenata u njihovom svakodnevnom druženju i 
provođenju najlepših studentskih dana. 

Veliki broj osoba koje su se u Novi Sad doselile radi studiranja ovde ostaje i nakon studija, 
zbog profesionalnih prilika i daljeg usavršavanja. Grad je posebno pogodan za školovane 
IT stručnjake, jer je IT industrija doživela neverovatnu ekspanziju u Novom Sadu.
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Leto je godišnje doba tokom kojeg Novi Sad diše punim plućima i otkriva svoj puni sjaj. Sa 
mnoštvom događaja na otvorenom i brojnim dešavanjima, kako u centru tako i u drugim 
delovima grada, zanimljivosti vas čekaju bilo da ih planirate, ili na njih nabasate. Energiji grada 
doprinosi i veliki broj turista iz različitih zemalja, koji tokom leta vrše pravu malu invaziju na 
vojvođansku prestonicu. Festivalska atmosfera na ulicima Novom Sada počinje već sa prvim 
letnjim danima i traje do poslednjih stidljivih zraka sunca. 

Početkom jula turisti iz preko 60 zemalja sveta kreću ka Novom Sadu na globalno prepoznati 
muzički festival EXIT, dok ih dobra zabava očekuje i nekoliko dana ranije na OPENS YOUTH FAIR-u, 
dok se svetski dan mladih proslavlja festivalom boja na gradskoj plaži Štrand. Za kraj leta ritmovi 
sambe pronose duh Brazila kroz centralne ulice Novog Sada, a Festival uličnih svirača daje 
posebnu kreativnu notu podgrađu Petrovaradinske tvrđave.

LETO U NOVOM SADU

EXIT je višestruko nagrađivani 
međunarodni letnji muzički festival. 
Održava se svake godine u Novom 
Sadu na Petrovaradinskoj tvrđavi, u 
spektakularnom okruženju koje važi 
za jednu od najboljih festivalskih 
lokacija na planeti, uz nastupe preko 
1.000 izvođača na više od 40 bina 
i festivalskih zona. Proistekavši iz 
studentskog društvenog pokreta 2000. 
godine, EXIT je danas jedan od retkih 
svetskih festivala koji je nastao iz 
istinske želje za progresom i težnje ka 
ličnoj i kolektivnoj slobodi. 

Dvostruki osvajač titule najboljeg 
evropskog festivala na manifestaciji 
„European Festival Awards“ (2013. i 
2017. godine), kao i nosilac istog zvanja 
koje dodeljuje „UK Festival Awards“ 
(2007), EXIT je jedan od autentičnih i 
najprepoznatljivijih srpskih brendova u 
svetu. O festivalu su laskavo pisali svi 
važniji mediji sveta, uključujući CNN, 
BBC, Time, The Guardian, The New York 
Times, Forbes, The Sun, Daily Mail, The 
Independent, Euronews, Lonely Planet i 
brojni drugi.

EXIT
FESTIVAL

4 dana - 200.000 
posetilaca



Manifestacije poput EXIT-a, Uličnih svirača i Dana Brazila iz godine u godinu potvrđuju da je Novi 
Sad centar omladinske energije, ne samo Srbije, nego i čitavog Balkana. Upravo iz festivalske 
energije grada iznikla je i ideja organizovanja omladinskog sajma koji se održava svake godine 
neposredno pred EXIT, a sa ciljem da upozna goste iz inostranstva sa obiljem manifestacija, 
festivala, adrenalinskih sportova, umetnika i svega ostalog što Balkan čini mestom jedinstvene 
energije.

Brojne aktivnosti poput demonstracije sporta i plesa, prodajna izložba na kojoj mladi umetnici 
i dizajneri predstavljaju svoju ponudu, kao i koncerti koji dodatno zagrevaju uzavrelu večernju 
atmosferu, sjajan su povod da se sugrađani i gosti grada zabave, ali i oprobaju u nekom od 
adrenalinskih sportova ili da se bolje upoznaju sa ponudom brojnih destinacija iz regiona.

Ova manifestacija predstavljala je glavni povod da se Grad Novi Sad odluči za kandidaturu za 
Omladinsku prestonicu Evrope. Nakon nekoliko godina konačno je dobijena i ova značajna 
titula, zbog koje ova manifestacija danas i nosi prefiks OPENS.

OPENS YOUTH FAIR



Festivalska atmosfera grada traje sve do samog kraja leta, kada Novi Sad celim svojim bićem 
uranja u opojni duh i energiju. Sada već tradicionalno, sredinom avgusta u Novi Sad stiže duh 
Brazila. Šarenoliki program festivala posetiocima pruža puni doživljaj brazilske kulture kroz 
različite forme kulturnog izražavanja: radionice kapuere, samba udaraljke i samba ples, izložbe 
fotografija, slika i umetničkih predmeta, prezentacije brazilske tradicionalne kuhinje i pića, 
predavanja, projekcije brazilskih filmova, javna izvođenja muzičkih i plesnih ostvarenja. Festivalska 
ponuda na više lokacija u gradu, kao što su Petrovaradinska tvrđava i plaža Štrand, svake godine 
privlači veliki broj posetilaca. Pored karnevalske povorke koja tradicionalno okupira pažnju celog 
grada, posebnu draž festivalu daju spontana, ulična okupljanja učesnika i zajedničke sviračke, 
pevačke i plesne improvizacije koje Novosađanima približavaju neobuzdanu strast i životnu 
energiju Latinske Amerike.

DANI BRAZILA



Nagoveštaji prvih pahulja i mirisi nadolazećih zimskih radosti pretvaraju mnoge gradove Starog 
kontinenta u velike šarene vašare koje posećuju gosti iz celog sveta. Na veličanstvenoj zimskoj 
tapiseriji evropskih prestonica posebnim sjajem blista nova stara zvezda  – Novi Sad! Grad koji je 
„Lonely Planet” proglasio za treću najbolju destinaciju koju treba posetiti u 2019. godini sa uzbuđenjem 
je dočekao Novu 2019. godinu i dostojno će proslaviti zasluženu titulu Omladinske prestonice Evrope. 

Između dva Božića, novosadski trgovi i ulice postaju koncertni podijumi i dvorane, mesta 
univerzalnih poruka ljubavi, sreće, darivanja i otvorenog srca za sve ljude. Sada već legendarni 
dočeci julijanske i gregorijanske Nove godine na otvorenom uz nastupe najpopularnijih 
regionalnih izvođača predstavljaju omiljeni vid ispraćanja stare i dobrodošlice novoj godini među 
Novosađanima. Tokom ovih događaja hiljade sugrađana zajednički prkose hladnoći, ploveći na 
jedinstvenom talasu pozitivne energije i topline koji sami stvaraju.

Pored proslave najradosnijeg praznika (koji Novi Sad slavi dvaput!), zimsku fantaziju u Novom 
Sadu čini još mnogo toga! Od „Novosadskog Winter Fest”-a koji tokom decembra glavni 
novosadski trg pretvara u pravu zimsku bajku sa fijakerima, muzikom i legendarnim vojvođanskim 
specijalitetima, pa sve do „Ledene šume“, spektakularnog klizališta na otvorenom u srcu 
Dunavskog parka, zima u Novom Sadu pruža i više nego dovoljno razloga da dođete u Novi Sad, 
osetite toplinu ovog čarobnog grada i doživite svoju zimsku fantaziju.

ZIMSKA FANTAZIJA
U NOVOM SADU



Sinonim za provod na „vojvođanski način” predstavljaju legendarni tamburaši i kafanska druženja 
u duhu nekih prošlih vremena. Novi Sad nastavlja da predstavlja svoju boemsku tradiciju kroz 
brojne gradske kafane u kojima se uz zvuk tamburice, ukus vina i tradicionalnih gastronomskih 
užitaka dočekuju sitni sati. Pored tradicionalnog, Novi Sad ima i svoje urbano savremeno 
noćno lice, koje otkriva kroz nebrojene klubove razbacane po gradu i Petrovaradinskoj tvrđavi, 
kao i centre avangardnih muzičkih i kulturnih dešavanja, sa bogatom ponudom za ljubitelje 
alternativnih kulturnih pravaca.

NOĆNI PROVOD – ZABAVA



OD PABOVA SA NEVEROVATNOM PONUDOM DO PIVNICA SA SOPSTVENOM PROIZVODNJOM

Ljubitelji piva u Novom Sadu mogu pronaći pivnice sa dugom tradicijom, sopstvenom 
proizvodnjom piva, kao i različite ponude stranih piva. U samom centru grada nalazi se nekoliko 
pivnica jedinstvenog i autentičnog duha, kao što su „Gusan“, „Shamrock“,  „Irish Pub“ ili „Pub 
Lazino Tele”. Daljom šetnjom kroz grad stići ćete do „Gradske pivnice“ sa odličnim izborom 
točenih piva i biranim vojvođanskim specijalitetima. Poseban užitak vas čeka u pivnici „Brauhaus“, 
koja  pred vašim očima u srcu Novog Sada priprema zanatsko pivo. 

Dobra zabava vas čeka i u brojnim zanimljivim pabovima sa dugom tradicijom posluživanja 
dobrih piva u različitim delovima grada. U „PUBeraju”, pabu koji je istovremeno i berbernica, uz 
pivo možete sačekati svoj red za šišanje. „London Pub“ predstavlja mesto na kojem pored zabave 
možete da pokažete i svoje znanje tokom kviz večeri. Eklektični novosadski pabovi predstavljaju 
skriveni biser grada, i najtoplije vam preporučujemo da se upustite u istraživanje i nađete mesto 
na kojem su ekipa, pivo i atmosfera baš po vašem ukusu.

Ukoliko se putujući ljubitelj piva u Novom Sadu zatekne u pravo vreme, neki od festivala 
posvećenih upravo ovom napitku dodatno će mu ulepšati boravak u gradu. Prijatan jesenji 
obilazak Novog Sada možete upotpuniti degustacijom piva i uživanjem na Novosadskom 
Oktoberfestu ili Novosadskom festivalu zanatskog piva. 

Izaberite mesto po svom ukusu i uz pivo i lagani obrok zaboravite da vreme teče.

PIVo ZA SVAČIJI UKUS



Novosadski noćni klubovi ljubiteljima dinamičnog ritma nude priliku za nezaboravne noći, koje 
se neizbežno pretvaraju u jutra. Svu lepotu Novog Sada pod noćnim svetlima možete da upijete 
u klubu „Giardino“, sa spektakularnim pogledom sa krova jedne od novosadskih zgrada u centru 
grada, mestu za kvalitetan noćni provod, dok je po dobrim žurkama nadaleko poznat i klub 
„Paradiso“. 

Sa zalaskom sunca, mirno mesto za odmor „Ribarsko ostrvo“ postaje mesto dobre zabave, gde 
brojni splavovi privlače ljubitelje besanih letnjih noći. Neodoljiva Petrovaradinska tvrđava svojom 
ponudom privlači posetioce i tokom noći, gde se unutar vekovima starih zidina kriju klubovi kao 
što su „Muzej“ ili „Đava“, mesta koja samo noću otkrivaju svoje pravo lice.

NOVOSADSKE NOĆI KOJE 
SE PRETVARAJU U JUTRA



Novi Sad je grad kultura, u kom se razlike spajaju, a ne razilaze. Uz svoju bogatu kulturnu ponudu, 
Novi Sad ističe svoju multikulturalnost, istoriju i duh grada kroz umetnički izraz, muzejske 
postavke, privremene instalacije, uličnu umetnost, projekte i događaje tokom cele godine. Za sve 
ovo je delom zaslužan kreativni potencijal mladih ljudi, koji svoju energiju nesebično pretaču u 
osnaživanje identiteta svog grada.

Novi Sad zna kako da baštini svoje nematerijalno nasleđe – prvenstveno način življenja i 
gostoprimstvo samih Novosađana, a zatim istoriju i materijalne artefakte koji su posetiocima na 
raspolaganju u institucijama kulture širom grada. Matica srpska, Muzej grada, Muzej Vojvodine, 
Muzej savremene umetnosti Vojvodine, Trg galerija ili Sinagoga, neki su od objekata i prostora 
koji mogu zaintrigirati svakog mladog čoveka.

Novi Sad će 2021. godine poneti titulu Evropske prestonice kulture. Bogat kulturni program biće 
intenzivan tokom cele godine na različitim lokacijama u gradu. Revitalizovane su nove kulturne 
stanice sa ciljem proširenja kreativno-kulturnog sektora grada: Kineska četvrt, Svilara ili Eđšeg, 
koje postaju, ili su već postale, jezgra umetničkog izraza mladih, i onih koji se tako osećaju.

GRAD SLOBODNOG DUHA, 
UMETNOSTI I KULTURE



Ljubitelji alternativnih muzičkih pravaca i kulturnih dešavanja sa nestrpljenjem iščekuju 
realizaciju projekta „Youth Creative Polis”, ambicioznog poduhvata rekonstrukcije novosadske 
„Kineske četvrti” koji će nekadašnji industrijski kompleks pretvoriti u alternativni centar grada. 
Koncentracija velikog broja koncertnih prostora, galerija, ateljea, radionica, ugostiteljskih 
objekata i kancelarija za mlade, ovaj će deo grada pretvoriti u pulsirajuće alternativno srce sa 
bogatom tradicijom avangardne kulture. Dok se ovaj obimni projekat ne realizuje, poštovaoci 
drugačijih vidova kulture zabavu mogu da potraže na nekom od brojnih manjih mesta 
alternativnog senzibiliteta, kao što su Omladinski centar CK13, Dom B-612 ili KC Lab.

AVANGARDNI DUH
NOVOG SADA



Sada već poslovično omiljena hrana novosađana nakon dobrog noćnog provoda je legendarni 
indeks sendvič. Ova brza hrana u Novom Sadu je dovedena do savršenstva, a zadovoljstvo 
jedinstvenih zapečenih sendviča možete da iskusite u nekoliko specijalizovanih radnji – Index 
Vanessa, Index Mirjana, Index Maja, Index House 021. U samom gradskom jezgru probudiće vas 
miris svežeg vojvođanskog peciva koje sa već dugom tradicijom priprema pekara „Perec“, dok će 
vas čuveni delikates „naša pereca“ vratiti u neka davna vremena.

ZA HEDONIZAM I DOBRO 
RASPOLOŽENJE



Ljubitelji dnevnog hedonizma i čudesnih svojstava kafe dan mogu započeti u nekoj od 
mnogobrojnih kafeterija u centru grada, u kojima se pored egzotičnih kafa sa raznih krajeva 
sveta služe razne varijacije na temu klasičnog kontinentalnog doručka. Ukuse najkvalitetnijih i 
najzanimljivijih međunarodnih mešavina možete pronaći u lokalima kao što su „Kafeterija”, „Loft”, 
ili „Kafa & kafa”, dok je za kratak predah i osveženje uz novosadsko „kibicovanje” pravo mesto 
„Trčika“ - kafić u vagonu tramvaja koji je već generacijama omiljeno okupljalište Novosađana.

KAFETERIJE



Istraživanje Novog Sada možete dodatno zasladiti u poslastičarnicama sa dugom tradicijom 
od kojih poslastičarnica „Atina“ pod različitim imenima od kraja 18. veka na istom mestu 
dočekuje posetioce. Novosadske pekare i poslastičarnice kriju pravo malo blago tradicionalnih 
vojvođanskih poslastica. Nemojte propustiti priliku da isprobate tradicionalne lokalne đakonije 
kao što su razne štrudle, kuglofi, gomboce, rezanci s makom, kohovi…

U samom centru grada možete naći i ukusne krofne sa mnoštvom preliva i punjenja sa 
dovoljnom količinom šećera da uguši grižu savest zbog prekomernih kalorija, kao i kvalitetne 
zanatske sladolede za svačije nepce. Posebno mesto u srcima Novosađana zauzima 
poslastičarnica ,,Vremeplov’’ sa impresivnom cvetnom baštom, u kojoj obavezno treba da 
probate kolač nazvan po čuvenoj novosadskoj glumici Miri Banjac.  

POSLASTIČARNICE



Petrovaradinska tvrđava je decenijama unazad najpopularnija novosadska atrakcija, ali EXIT 
festival ju je učinio nezaobilaznom tačkom na mapi mladih putnika. Impozantni prostor tvrđave 
dodatno oplemenjuju mnogi umetnički ateljei, galerije, restorani i kafei. Svi zaljubljeni dobro 
znaju magiju deljenja pogleda na Dunav i Novi Sad sa jedne od petrovaradinskih klupa, dok 
šetanje po drvenim mostovima, vijugavim tunelima i livadama ušuškanim između strmih zidina 
tvrđave predstavlja jedinstveno zadovoljstvo.

Ne baš tako romantičan, ali podjednako fascinantan deo tvrđave predstavlja i njena skrivena 
utroba - vijugava, lavirintu slična mreža podzemnih vojnih galerija koje delimično  možete 
istražiti, ali isključivo u pratnji vodiča!

Obilazak popularne „Đave” možete dopuniti istraživanjem petrovaradinskog Podgrađa, mreže 
tradicionalnih starogradskih ulica koje polako postaje jedan od centara kulturnog života Novog 
Sada, kao i povratkom na novosadsku stranu preko „Duge” i šetnjom uz obalu Dunava Kejom 
žrtava racije - jednim od omiljenih noćnih okupljališta mladih Novosađana.

PETROVARADINSKA TVRĐAVA

Jedinstvena atrakcija 
Petrovaradinske tvrđave 
je četvorospratni 
komunikacijsko-
odbrambeni sistem ukupne 
dužine od preko 16 km.



Ravan „kao tepsija”, Novi Sad je kao stvoren za lutanje na nogama i na dva točka. Grad poseduje 
jaku biciklističku kulturu i najtoplije preporučujemo da iznajmite bicikl i neometano istražujete 
gradske ulice bilo sami ili u pratnji vodiča.

Među popularnim novosadskim šetalištima ističe se Dunavski kej, omiljena rekreativna ruta koja 
razdvaja studentski grad i „Štrand”. Pored mimoilaženja sa mnoštvom džogera i biciklista koji 
svakodnevno vežbaju na ovom obalskom šetalištu, na Dunavskom keju ćete često zateći i turnire 
u kolektivnim sportovima. Novosađani tradicionalno vole basket, pa ni ne čudi da su višestruki 
i vladajući svetski prvaci u ovom sportu potekli iz novosadskih kvartova, a mečevi na Keju i u 
drugim delovima grada obećavaju i neke nove šampionske naraštaje.

AKTIVNA SVAKODNEVICA



Pravo mesto za odmor i relaksaciju tokom toplih letnjih dana predstavljaju novosadski parkovi. 
Nakon obilaska značajnih atrakcija u centru grada, na kraju Dunavske ulice naći ćete pravo 
mesto za odmor i predah. Prirodni zaklon od sunca koji stvaraju stabla i guste krošnje raznolikog 
drveća učiniće vaš odmor posebno prijatnim. Novosađani rado provode svoje vreme u jednom 
od gradskih parkova - Dunavski, Limanski i Futoški park su zelene oaze Novog Sada koje tokom 
godine povremeno postaju i središta kulturnih i društvenih dešavanja. Tokom zime Dunavski park 
postaje klizalište i centralno mesto okupljanja građana i turista na kom vlada čarobna praznična 
atmosfera.

ZELENI NOVI SAD



Tokom leta, društveni život Novog Sada se dobrim delom seli na obalu Dunava i popularna 
gradska kupališta koja čine idealna mesta za uživanje u suncu i vodi, ali i za sport i igru, druženje, 
zabavu i romansu. Najsjajniji biser među novosadskim plažama je Štrand -  centralno mesto 
okupljanja mladih u letnjim mesecima, kako tokom dana, tako i uveče, u brojnim kafićima, 
restoranima i sezonskim dešavanjima na ovoj prostranoj plaži. 

Uzvodno, odmah pored Štranda, nalazi se Ribarsko ostrvo, jedinstveno poluostrvo koje pruža 
mnoštvo prilika za dobar provod i uživanje u lokalnoj gastronomiji, u restoranu „Piknik” ili u 
čardama „Kod Karla“ i „Kućerak kod česme”. I dok je Ribarsko ostrvo više poznato po hedonizmu 
nego po plažama, listu kupališta popularnih među Novosađanima dopunjavaju i „Oficirac” sa 
petrovaradinske strane grada, kao i Rajsko ostrvo - idilična peščana plaža sa koje se pruža pogled 
na prelepe Sremske Karlovce. 

Za one kojima otvorene vode Dunava ne predstavljaju preteranu draž na raspolaganju je nekoliko 
zatvorenih i otvorenih bazena u gradu i okolini, uključujući i otvoreno-zatvoreni bazenski 
kompleks SPENS-a i popularno „Sajmište”.

KUPALIŠTA



Posetioci izraženijeg avanturističkog duha u Novom Sadu će pronaći aktivnosti koje će utoliti 
njihovu glad za uzbuđenjima. Već nekoliko godina popularan vid zabave u gradu, Room Escape 
avanture će testirati vaše logičke veštine i detektivski duh kroz zajedničko savladavanje 
komplikovanih misterija i nezgodnih situacija. Adrenalin park „Zemlja čuda” je prostrani visinski 
poligon sa velikim brojem prepreka za fizički aktivniju avanturu i sjajan pogled na vojvođansku 
ravnicu, dok će poklonici skejt kulture i drugih ekstremnih sportova nesumnjivo želeti da posete 
i Skejt park. Za nešto opuštenije aktivno druženje preporučujemo i jednu od sve popularnijih 
gradskih kuglana.

MESTA ZA AVANTURU

skejt park

Room
Escape
Novi Sad



Iako je Novi Sad ravan da ravniji ne može biti, za izlet na nešto višoj nadmorskoj visini ne morate 
ići daleko. Na samo pola sata od centra Novog Sada nalaze se neki od najpoznatijih izletišta 
Fruške gore, idealna za druženje, šetanje i roštiljanje pod vedrim nebom. Frušku goru možete 
istraživati sami ili u pratnji vodiča, a pored šetanja tu su i alternativne opcije poput jahanja 
po planinskim obodima, planinskog biciklizma, motociklizma i vožnji po brdovitom terenu u 
popularnim „kvadovima”. Ako ste, pak, raspoloženi za nešto opuštenije uživanje na umirujućem 
planinskom vazduhu, pronađite neku od mnogobrojnih fruškogorskih vinarija i prepustite se 
autentičnim ukusima ovog nadaleko čuvenog vinskog regiona.

FRUŠKA GORA



Turisti-kupoholičari koji se zateknu u Novom Sadu neće biti razočarani ponudom opcija za šoping 
i razgledanje. U samom centru grada nalaze se tržni centar Bazar i Pariski magazin, dok se van 
centralne gradske zone nalaze prostrani tržni centri Merkator, SPENS, Promenada i BIG. 
Ukoliko niste u potrazi za svakodnevnim odevnim predmetima i želite nešto drugačije i unikatno, 
zanimljiv šoping možete naći više puta godišnje na Novosadskom Noćnom bazaru. Ova 
manifestacija okuplja lokalne umetnike, zanatlije i male preduzetnike sa zanimljivom ponudom 
nakita, odevnih predmeta, umetnina, đakonija i rukotvorina svih vrsta.

Tradiciju pravljenja kvalitetnih proizvoda od kože čuva studio „Manual“ sa svojom proizvodnjom 
koja u Novom Sadu postoji od 1985. godine, trenutno u dva objekta u centru grada. Da je svaki 
predmet izrađen sa posebnom pažnjom, poštovanjem i ljubavlju prema zanatu govori i činjenica 
da „Manual” poseduje i vodi Muzej zaboravljenih umetnosti  u kojem se čuva više od 150.000 
autentičnih artefakata koji svedoče o životu u Vojvodini. 

Za sećanja koja će potrajati dugo nakon vaše posete Novom Sadu, u samom centru grada, u 
uskim prolazima pasaža nabasaćete na brojna mesta sa raznovrsnom ponudom suvenira.

ŠOPING U NOVOM SADU



Novi Sad nudi širok izbor smeštaja za svačiji ukus, od visoko kategorizovanih hotela do 
originalnih hostela i raznolike ponude privatnog smeštaja. 

Hotelska ponuda Novog Sada postala je značajno bogatija u poslednje vreme i danas nudi široku 
paletu objekata, od velikih hotelskih kompleksa do manjih garni hotela, uz često prisustvo 
propratnih objekata kao što su bazeni, teretane, spa i velnes centri.
Broj hostela u Novom Sadu stalno raste i ovaj vid smeštaja predstavlja dobar izbor za mlade koji 
žele udoban boravak u opuštenoj atmosferi i društvu drugih putnika koji su odabrali Novi Sad za 
svoju trenutnu stanicu.  
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